
Rezultati ankete Gimnazija “Matija Mesić” 

 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 88 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   58 % ispitanika  - “malo”, 41% ispitanika – dovoljno, 1% ispitanika- 

puno. 

88,6% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 11,4% iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Obrtnička škola 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 25 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”   36 % ispitanika  - “malo”, 60% ispitanika – dovoljno, 4% ispitanika- 

puno. 

96% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 4% s interneta i dnevnog tiska 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Srednja medicinska škola 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 32 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  56,25 % ispitanika  - “malo”, 40.6 % ispitanika – dovoljno, 3,12 % 

ispitanika- puno. 

84,37% ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 15,62 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Tehnička škola  

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 27 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  48,14 % ispitanika  - “malo”, 51,85 % ispitanika – dovoljno, 0 % 

ispitanika- puno. 

66,66 % ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 33,33 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Industrijsko- obrtnička škola 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 27 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  34,78 % ispitanika  - “malo”, 43,47 % ispitanika – dovoljno, 21,73 % 

ispitanika- puno. 

65,21 % ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 34,78 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Ekonomsko- birotehnička 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 78 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  64,1 % ispitanika  - “malo”, 32,05 % ispitanika – dovoljno, 3,84 % 

ispitanika- puno. 

82,05 % ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 17,94 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Srednja škola  Matije Antuna Reljkovića 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 25 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  32 % ispitanika  - “malo”, 48 % ispitanika – dovoljno, 20 % ispitanika- 

puno. 

80 % ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 20 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Rezultati ankete Klasična gimnazija fra Marijana Lanosovića 

Ispitivanje provedeno  na  reprezentativnom uzorku  uzorku od 23 ispitanika. 

Na pitanje: “ Koliko znam o EU?”  34,78 % ispitanika  - “malo”, 60,86 % ispitanika – dovoljno, 4,3 % 

ispitanika- puno. 

78,26 % ispitanika informacije o EU dobiva s televizije, a 21,73 % iz dnevnog tiska i interneta 

Ispitanici su odgovarali na niz pitanja podjeljenih u 3 kategorije: opće znanje o državama EU, politike i 

aktivnosti EU i institucije EU. 
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Ukupni rezultati ankete- srednje škole 
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